



## «Мамина забота»

**Поддержка.** Активистки Совета ветеранов поселка Строителей организовали объединение в поддержку военных

Виктория КРАСИЛЬНИКОВА

Фото автора

**Скоро уже исполнится два года с того дня, как началась специальная военная операция на Украине. Жители Миасса активно помогают фронту как может. И, конечно, люди пожилого возраста здесь не исключение, более того — они в первых рядах добровольных помощников..**

Жителям некоторых районов города приходится прилагать особые усилия, чтобы добраться до волонтерских центров. Именно по этой причине ветераны поселка Строителей решили организовать волонтерскую работу в своем районе. По инициативе Алек-

сандры Губиной женщины занялись работой по плетению маскировочных сетей.

— Сейчас весь город помогает участникам спецоперации. Наши сограждане — чьи-то дети, племянники, внуки — находятся на передовой линии, освобождают территории, получают ранения. Мы тоже не смогли бездействовать. В июне этого года на собрании приняли решение, что будем плести сети. Чтобы никуда далеко не ездить, мы решили организовать здесь, в поселке Строителей, — рассказала Александра Викторовна.

Однако сложностью оказалось найти место, где можно было бы поставить оборудование, чтобы заниматься плетением сетей. Поддержали

идею ветеранов спортшкола «Вертикаль» и Дом народного творчества. В спортивной школе предоставили спортивный зал до 1 сентября, затем серебряные волонтеры должны были перебраться в Дом творчества. Однако, в связи с ремонтом, туда временно перебазировалась школа искусств № 4, и планы разместить здесь мастерскую для плетения сетей пришлось на время отложить.

— Спасибо огромное Елене Николаевне Решетниковой, директору спортивной школы «Вертикаль», за то, что отозвалась на нашу просьбу, поддержала нашу идею и разрешила пока продолжить нашу работу в стенах спортшколы.

Большим подспорьем стала и поддержка председателя го-

родского совета ветеранов Вилья Фаттахова. С материалами и обучением техникам плетения помогли пенсионеркам активистки проекта «Время помогать» Инна Требуховская и Дарья Дьяченко.

Работа пошла бойко. Сработало, как выражаются сами волонтеры, «сарафанное радио», кроме того, они расклеили на подъездах домов по всему поселку около 500 листовок. Люди понесли одеяла, постельное белье, все, что нужно для госпиталя. Как только бросили клич, что нужен тюль для плетения белых зимних масксетей, жители стали приносить волонтерам пакеты с тюлем.

— Собираем также гуманитарную помощь, продукты, заготовки — все, что приносят. Люди в поселке Строителей от-

кликнулись на наш призыв, — рассказали волонтеры.

Излишки фруктов и овощей, которых было в этом году немало у садоводов, ветераны отдавали руководителям проекта «Время помогать» для изготовления сухих супов и каш для фронта.

Кроме плетения сетей ветераны стараются помочь фронту и другими способами. Так, в Доме творчества был организован мастер-класс по изготовлению окопных свечей, материалы для чего были предоставлены депутатом по округу Татьяной Мальковой. Участницы объединения также вяжут для военных шерстяные носки и теплые пояса. Причем делают это с особым вдохновением и творческим подходом — кто-то вывязывает на носках триколор, а кто-то патриотические надписи на теплых шерстяных поясах.

Когда в поселке появилась возможность помогать солдатам, многие жители активно откликнулись и подключились к работе. Сегодня уже сформировался костяк из волонтеров ветеранов, которые на постоянной основе приходят плести сети. Помимо самой Александры Губиной это еще около десятка женщин: Нина Иванова, Валентина Высотина, Екатерина Арзамасцева, Нина Чукавина, Нина Мосявнина, Галина Куликова, Любовь Торгашина, Ольга Некрасова, Зинаида Данилова и Екатерина Кадникова.

— Мы придумали для нашего объединения название «Мамина забота», потому что все мы здесь матери, сколько бы нам ни было лет — пятьдесят, шестьдесят или семьдесят, — пояснила Александра Викторовна. — У нас нет своих и не своих, ведь чужих детей не бывает. На нашем логотипе над звездой СВО женские руки, сложенные домиком. Сплетенные нашими материнскими руками маскировочные сети — это и есть наши руки, прикрывающие наших ребят. Кланяемся низко матерям, чьи дети сейчас там. Пусть вернутся домой живыми!

## Актуально. Открытка защитнику Отечества: «Миасский рабочий» запускает акцию!

Фото Елены Крыловой

**Поддержка из дома, слова благодарности, добрые пожелания очень важны нашим защитникам на передовой для поднятия морального духа. Сами бойцы говорят, что письма для них — глоток живого воздуха.**

Сотни новогодних открыток от миасских ребят принесли в декабре в Центр поддержки Российской армии движения «ZOV Миасса». Все они вместе с большим количеством сладких новогодних подарков, собранных школами и детсадами Миасса, отправились на передовую. Все это в числе других полезных посылок, собранных

волонтерами, было отправлено с гуманитарным конвоем, который сопровождал председатель городского совета ветеранов Вилья Фаттахов. 13-метровая фура прибыла в зону проведения специальной военной операции накануне праздника. Подарки и новогодние открытки из Миасса получили представители сразу нескольких воинских подразделений: 90 танковая дивизия, а также 15 мотострелковая и 137 штурмовая бригады. Все январские праздничные дни в адрес миассцев приходили видеоблагодарности с фронта за присланные гостинцы, открытки и добрые пожелания с малой Родины.

Но письма и открытки нужны воинам не только в праздники, поэтому не переставайте

писать на фронт. Не скупитесь на добрые пожелания и слова поддержки. Ваши письма, кто бы их ни писал — ребенок или взрослый, пенсионер или подросток — очень помогают военным. Многие признаются, что носят эти письма с собой, перечитывают, хранят при себе в качестве оберега.

**В преддверии празднования Дня защитника Отечества «Миасский рабочий» объявляет о совместной с общественно-патриотическим движением «ZOV Миасса» акцию «Открытка защитнику Отечества». Изготовьте поздравительную открытку своими руками или подпишите готовую и принесите до 15 февраля в нашу редакцию по адресу: ул. 8 Марта, 130.**

